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Kiemelt fontosságú a nemzetközi kémikus egyesületekkel történő kapcsolattartás, melyet alátámaszt
Dr. Szalay Péter az MKE elnökeként  történt  részvétele a Lengyel  és az  Osztrák Kémikus Egyesületek
konferenciáin.  Utóbbin  az  MKE  volt  a  díszvendég.  Elnök  Úr  a  Chemistry  Europe éves  közgyűlésén
Athénban  és  az  Európai  Kémiai  Társaság  (EuChemS)  közgyűlésén  Berlinben  is  aktívan  képviselte  az
egyesületet, valamint az EuChemS Végrehajtóbizottságának választott  tagjaként több alkalommal is részt
vett  a  Gazdasági  Munkacsoport  online  ülésein  is. Dr.  Horváth  Viola az  Analitikai  Kémiai  Divízió
képviselője kollégáival pályázatot nyújtott be a 2027-ben megrendezendő XXIII. Euroanalysis konferencia
megrendezésére. Bár a pályázat nem nyert, az irányító bizottság tagjai biztatták a  képviselőt, hogy a 2029-es
konferencia  rendezésére  is  pályázzanak,  sőt  a  pályázat  erősítésére  is  javaslatokat  tettek.  Simonné
Dr. Sarkadi Livia az Élelmiszerkémia Divízió képviselőjeként részt vett a dublini EuChemS konferencián
és a kapcsolódó divízióülésen, ahol a 2025-ben rendezendő EuroFoodChem XXII előkészítése is napirenden
volt.  A  divízió  folytatta  sikeres  FCD  Webinar  sorozatát,  ahol  az  élelmiszertudományt  érintő  aktuális
kérdésekről  esik  szó.  Dr.  Nagy  Noémi online  kapcsolódott  be a  NRC10 konferencián  tartott  Mag-  és
Radiokémia Divízió ülésére, ahol főleg oktatási kérdésekről és a divízió közösségi médiabeli megjelenéséről
esett szó. Dr. Deák Andrea megkezdte képviselői munkáját a EuChemS újonnan létrehozott Mechanokémia
Munkacsoportjában.  Dr.  Szalay  Péter a  DCTC képviselőjeként  részt  vett  a  EuChemS  konferenciához
kapcsolt, de a divízió által szervezett sikeres szakmai találkozón, valamint a divízió éves ülésén, ahol többek
között áttekintették a divízióhoz kapcsolódó rendezvényeket, továbbá a Walter Thiel Award kiírása mellett
döntöttek  egy  Lifetime  Achievement  Award alapításáról  is.  Dr. Szabó  Mária hírösszekötőként  2024.
októberében kezdte  meg munkáját,  míg  Dr.  Bodor Zsanett továbbra  is  aktív  az  EYCN magyarországi
delegáltjaként és a Membership Team (EYCN) tagjaként. 

Az MKE nemzetközi kapcsolatainak másik része a Vegyészmérnökök Európai Közössége (EFCE). A
Kristályosítási Munkabizottság képviselői, Dr. Borsos Ákos és Dr. Pataki Hajnalka, valamint Dr. Szilágyi
Botond,  részt  vettek a  munkabizottsági  ülésen,  melyhez online is  lehetett  kapcsolódni.  A 2025-ös nyári
egyetem  szervezése,  majd  az  elnökségi  szavazás  mellett  a  2026-os  budapesti  ISIC  konferenciához
kapcsolódó  preferenciák,  határidők  is  tárgyalásra  kerültek,  továbbá  e-mail  alapú  egyeztetés  zajlott  a
konferencia plenáris előadóiról. A Szárítási Munkabizottság képviselője, Dr. Poós Tibor, részt vett az online
rendezett  és egy szakmai mini-konferenciával egybekötött  éves közgyűlésen, valamint a Wuxi városában
rendezett IDS2024-en. A Fluid Elválasztási Munkabizottság képviselője, Dr. Hégely László, beszámolt arról,
hogy a munkabizottság egy jelenléti ülést tartott Linzben, ahol a szakmai előadások mellett a munkabizottság
jövőbeli  tevékenységeit  is  megbeszélték,  valamint  megkezdték  a  tagsági  gyakorlatok  hozzáigazítását  az
EFCE gyakorlatához. 

Az MKE a fenti két szervezet mellett még a FATIPEC, EFMC, IFSCC szervezetekben is képviseli a
kémikus közösséget. Molnárné Nagy Lívia képviselő részt vett az ETCC2024 konferencián és az azt követő
elnökségi ülésen. Végül a IUPAC által kezdeményezett Global Women’s Breakfast hazai rendezvénye „A
magyar Nobel díjak nyomában” alcímmel került megrendezésre az MKE konferenciatermében és követhető
volt facebook felületen 2024. február 27-én.

Pénzügyi vonatkozások:
A 2024. évben az MKE 1815 eFt-ot fizetett be nemzetközi tagdíjakként, míg utazási költségekre

1565 eFt-ot fordított.

Szeged, 2025. április 28. Dr. Tóth Ágota, NKB elnök


